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VERBALE  N° 6

SEDUTA DEL  06.02.2024
Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2024 (duemilaventiquattro) il giorno 6 (sei) del mese di febbraio, la Commissione 2 è convocata
in seduta congiunta alla Commissione Consiliare 3, presso la sede di Mercafir in p.zza Artom aFirenze, 
secondo quanto previsto dall'art. 23 del Regolamento del Consiglio Comunale in sede referente, alle ore 
9,00 con il seguente ordine dei lavori: 

 Comunicazioni del Presidente;
 Sopralluogo alla sede di Mercafir;
 Varie ed eventuali. 

Alle ore 9,00 sono presenti  i/le Consiglieri/re:  Conti  (che sostituisce anche la Consigliera Bianchi)  
Bundu, Pampaloni, Calistri, Innocenti, alle ore 9,06 Piccioli, alle ore 9,09 Felleca. 
 
E’ presente Ferrara Antonina Santa per la segreteria della Commissione 2 e Valter Cozzi per la segrete -
ria della Commissione 3:
Redige il verbale Ferrara Antonina Santa

Sono inoltre presenti: il Presidente di Mercafir Gianni Tapinassi e i Collaboratori

I Consiglieri Enrico Conti e Renzo Pampaloni, in qualità di Presidenti delle Commissioni 2 e 3, accerta -
no la presenza  dei/delle Consiglieri/re;

Commissione 2
CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA

Presidente Conti Enrico
Componente Bundu Antonella
Componente Felleca Barbara
Componente Piccioli Massimiliano

Commissione 3
CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA

Presidente Pampaloni Renzo
Componente Bianchi Donata                     ( Assente) Conti Enrico
Componente Bundu Antonella
Componente Calistri Leonardo
Componente Innocenti Alessandra

e aprono la seduta alle ore 9,09 essendo presente il numero legale.

I Presidenti, per dare proseguimento alla seduta congiunta svoltasi il 19 dicembre scorso, si riuniscono 
nuovamente presso la sede di Mercafir dove, accolti dal Presidente Gianni Tapinassi, iniziano subito a 
visitare l’area del centro alimentari. 

I  Consiglieri  accolti  anche dai  vari  responsabili  per settore visitano il  BANCO ALIMENTARE:  una rete 
composta dalla Fondazione che ha una funzione di coordinamento centrale e comprende  21 banchi su 
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tutto  il  territorio  nazionale  tra  cui  il  Banco  Alimentare  della  Toscana  ODV.  Il  Banco  Alimentare 
raccoglie  le  eccedenze  alimentari  perfettamente  commestibili  ma  non  più  commercializzabili  dalla 
grande distribuzione organizzata e dalla ristorazione per donarle, attraverso le organizzazioni partner 
territoriali,  alle  persone in difficoltà,  un vero e  proprio ponte:  da una parte  le  aziende donatrici  e  
dall'altra le strutture caritative che distribuiscono a chi ha bisogno. 

Alle ore 9,15 arriva la Consigliera Mimma Dardano,
Alle ore 9,20 arrivano le Consigliere Cali e Perini;
Alle ore 9,29 arrivano i Consiglieri Lorenzo Masi e Nicola Armentano;
Alle ore 9,35 arrivano i Consiglieri D’Ambrisi, Rufilli e Cellai in sostituzione di Draghi.
Alle ore 10,05 arriva il Consigliere Cocollini. 

A seguire si visita la PAM PANORAMA Centro Carni Qualità;  

il C.F.T. -Cooperativa Facchinaggio Trasporto;

il PADIGLIONE 1 – Galleria del Mercato Ortofrutticolo; 

infine il  MERCATO DELLE OPPORTUNITA’ – Gestito dal Coordinamento Misericordie Area Fiorentina. 
si tratta dell’opportunità di offrire, a chi lo vuole, frutta e verdura a prezzi convenienti e con il controllo 
di esperti. Il mercato delle Opportunità è stato creato con l’idea di vendere ai consumatori privati e a 
prezzo scontato, frutta e verdura che i grossisti non sono riusciti a vendere la mattina ai fruitori 
ordinari.

Terminata la visita, i Presidenti delle due Commissioni dichiarano chiuso il sopralluogo alle ore 11,00.

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re: 

Commissione 2  
CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA

Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bundu Antonella
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Draghi Alessandro E.             (Assente) Cellai Jacopo
Componente Felleca Barbara                     
Componente Piccioli Massimiliano
Componente Rufilli Mirco                       

Commissione 3
CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA

Presidente Pampaloni Renzo
Componente Bianchi Donata                     ( Assente) Conti Enrico
Componente Bundu Antonella
Componente Calistri Leonardo
Componente Calì Francesca
Componente Dardano Mimma
Componente Innocenti Alessandra
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Componente Masi Lorenzo
Componente Perini Letizia

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 28.02.2024

     La Segretaria                                                                                                    Il Presidente
Antonina Santa Ferrara                                                                                         Enrico Conti
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